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Appel d’un projet artistique 2021 pour les retraités du CSSÎ			     12 octobre 2021


Le Centre de services scolaire des Îles (CSSÎ) appelle les artistes visuels et artisans en métiers d’art de l’archipel à lui soumettre une œuvre originale, spécifiquement créée pour souligner l’apport important dans le monde de l’éducation d’un employé qui part à la retraite. 

Le CSSÎ a pour mission et vision de promouvoir et valoriser l’éducation publique, de soutenir les établissements sur son territoire dans la gestion et la répartition équitable des ressources et d’offrir des services éducatifs de qualité. Le CSSÎ se veut une communauté éducative en action et bienveillante, qui croit en la réussite éducative de chaque élève, jeune ou adulte. Ainsi, il privilégie la mise en œuvre des meilleures pratiques pédagogiques et de gestion, dans une dynamique de collaboration et de responsabilité partagée. Ouvert à l’innovation et à la créativité, il prépare les élèves à relever les défis du 21e siècle. 

Dans le cadre de ce projet, nous aimerions avoir une œuvre originale et reproductible qui exprimerait la reconnaissance que nous avons pour nos employés qui ont dévoué leurs talents à comprendre, aider, soutenir sans réserve au quotidien, élèves et collègues. Nous aimerions également souligner que leur passage dans le monde de l’éducation est précieux et a assurément changé des perspectives pour bien des élèves.

Votre dossier 
· Présentation de votre projet par écrit (500 mots maximum) et présentation d’esquisses papier ou numérique.
· Budget préliminaire (incluant vos honoraires professionnels et une estimation des coûts de réalisation).
· Présentation des coûts de reproduction par item
· Description des matériaux utilisés et du format.
· Votre curriculum vitae (soulignant vos différentes expériences artistiques, maximum 2 pages) ainsi qu’un portfolio (optionnel) ou un lien sur votre page Internet.
· Fournir un échéancier de production (livraison finale semaine du 12 décembre 2021). 

Date limite pour postuler
Vendredi 29 octobre 2021

Nous formerons un comité de sélection qui fera l’évaluation des dossiers et qui prendra une décision au plus tard le 12 novembre 2021. 

Nous aimerions avoir une livraison des premiers exemplaires (20X) la semaine du 12 décembre 2021. 

Pour obtenir plus d’informations, veuillez contacter
Nathalie Nadeau
communicationscsi@csdesiles.qc.ca
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